Задание для дистанционного обучения

Дисциплина: Математика 
Преподаватель: Темирсултанова Макка Магомедовна
Профессия: Закройщик
Группа: ЗК-6-19
Дата: 23.12.2020
Количество часов: 2 часа
Тема урока №93-94: Практическая работа №11 «Выполнение вариантов экзаменационных работ».
Цель: Закрепить ЗУН по пройденному материалу. Подготовиться к экзамену.
Сдать:23 .12.2020
1.Найти значение выражения: Найдите значение выражения 
Решение.
Учитывая свойства корня n-й степени преобразовываем     степень над корнем и под корнем можно сокращать, если это возможно. В нашем случае над корнем степени сокращаются. 

 
Ответ: 18.

 2.В пассажирском поезде 9 вагонов. Сколькими способами можно рассадить в поезде 4 человека, при условии, что все они должны ехать в различных вагонах?
    Решение:
Первого пассажира можно посадить в один из 9 вагонов, для второго пассажира можно выбрать один из 8 оставшихся вагонов. Третьему пассажиру остается 7 вагонов для размещения, а четвертому - 6. Существует N = 9 · 8 · 7 · 6 = 3024 способа посадить пассажиров.
3.Ученик прочитал 120 страниц, что составляет 15 % от числа всех страниц в книге. Сколько страниц в книге?
Составим пропорцию: 120      15%
	Х 	100%
Перемножая крест накрест получаем уравнение     15х=12000 отсюда х=12000:15; х=800.

4.Решить уравнение:. 
[image: F:\quicklatex.com-80163c4dbe4fab71a232754370674d67_l3.png]

Решение. Область допустимых значений уравнения определяется системой неравенств:
[image: F:\quicklatex.com-1bf99e17522641b90fbafb5125cc0f71_l3.png]
Очевидно, что эти два условия противоречат друг другу. То есть нет ни одного такого значения x, при котором одновременно выполнялись бы оба неравенства. Область допустимых значений уравнения является пустым множеством, а значит решений у данного логарифмического уравнения нет.
Ответ: корней нет.


5. Найдите корень уравнения . 
Практические советы:
1. Первым делом смотрим на основания степеней. Соображаем, нельзя ли их сделать одинаковыми. Пробуем это сделать, активно используя действия со степенями. Не забываем, что числа без иксов тоже можно превращать в степени!
2. Пробуем привести показательное уравнение к виду, когда слева и справа стоят одинаковые числа в каких угодно степенях. Используем действия со степенями и разложение на множители. То что можно посчитать в числах - считаем.
3. Если второй совет не сработал, пробуем применить замену переменной. В итоге может получиться уравнение, которое легко решается. Чаще всего - квадратное. Или дробное, которое тоже сводится к квадратному.
4. Для успешного решения показательных уравнений надо степени некоторых чисел знать "в лицо".
Итак приступим, чтобы основания стали одинаковыми представим  как 4-1, получим (4-1)-4-х=44+х(по свойству степеней степени складываются, когда умножаются два одинаковых основания)= получаем выражение 44*4х, тогда 44*4х=42,т.к. основания стали одинаковыми опускаем основании и приравниваем степени 
4+х=2; 
х=2-4;
х=-2
6. Найти: сos, tgα, ctgα, если  и  .

7. Найти наибольшее значение функции:
[image: F:\Image677.gif]
[image: F:\Image680 (1).gif]

8.Найти площадь треугольника со сторонами 2, , 3. Данную задачу можно решить с помощью формулы Геррона просто подставив соответствующие значения
: [image: F:\formula_triangle_area_3.png]

[image: Ð�ÐµÐ¾Ð¼ÐµÑ�Ñ�Ð¸Ñ�: Ð�Ð»Ð°Ð½Ð¸Ð¼ÐµÑ�Ñ�Ð¸Ñ� Ð² Ñ�ÐµÐ·Ð¸Ñ�Ð°Ñ� Ð¸ Ñ�ÐµÑ�ÐµÐ½Ð¸Ñ�Ñ�. 9 ÐºÐ»Ð°Ñ�Ñ�]


  9. Объем куба равен 64см3. Найти площадь его поверхности.

[image: http://gorkunova.ucoz.ru/EGE-2012/B_11/B11-01.jpg]
Решение:
V- объем куба, S- площадь полной поверхности куба, а- ребро куба.
V=a³=64cм³
а=∛64=4см
Тогда: S=6a²=6*(4 см)²=6*16см²=96см².
Ответ: площадь полной поверхности куба 96 см².

[bookmark: _GoBack]10. Радиус основания цилиндра равен 2 см, высота равна 3 см. Найти площадь  боковой поверхности цилиндра.

[image: 43c768219f42a2422e6ad98cf49b1f5a]
Решение:
Sбок = h*(2𝞹R) = 2*2*3 𝞹 = 12𝞹
Ответ: 12𝞹

Уважаемые студенты!
Выполненный конспект сфотографировать и прислать фотоотчет на почту tmm_89@bk.ru  или в личный чат в WhatsAp
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